NMPABUTEJBCTBO MATAJJAHCKOM OBJIACTH

NOCTAHOBIIEHMHE

ot «08» cenTsiOps 2023 r. 607-nn

r. Maragan

O BHeceHUH M3MEHEHHUH B MOCTAHOBJICHHE

agvManucrpaund Maraganckoi odaacTi
or 28 nosiopst 2013 r. Ne 1179-na

INpasuTenncTBO Marajjanckoi obiacTy nocTaHOBJI A € T:

1. BHecTH B IOCTaHOBJIEHVME AIMHHUCTpanMyd MaragaHckod obnacty
or 28 nHosOps 2013 r. Ne 1179-ma «OO6 yTBepXIE€HMM TOCYAAapCTBEHHOM
nporpaMmel Marananckoir obnactu «Passurue obpasosanus B Marajganckon
o0nacTu» CleAyIolue U3MEHCHUS:

B TOCYJapCTBEHHOW mporpamMme Maraganckoi obnactu «Passutue
oOpasoBanusi B Marajganckod o0macTu», YTBEPXKACHHOW  yKa3aHHBIM
IIOCTAHOBJIEHHEM (J1ajiee — TOCyIapCTBEHHAS TPOrpaMMa):

- mosuumio «PecypcHoe obecriedeHue rocyapCTBEHHON IIPOrpamMMbD)

Hacropra rocy1apCTBEHHOM MPOrpaMMBbl H3JI0XKHUTh B CJEIYIOLIEH PEAaKIIHK:

« Pecypcnoe O6uuii 00beM (UHAHCUPOBAHMUS COCTABISIET —
obecneueHue 190 507 991,9 TrIC. pyOsIcH, B TOM YHUCIIE IO TOAAM:

rocyaapereennoit 2014 rox — 1 772 485,5 teic. pybunei;
NporpamMmmel 2015 ron—5 102 115,9 TeIC. pyOnEH;

2016 rog — 5 479 224.9 teic. pyOiicH;

2017 rox — 5 457 794,7 Teic. pyOinel;

2018 roji — 6 001 385,6 ThIC. pyOInEl;

2019 roy — 6 983 063,4 ThIC. PYOIIEH;

2020 rox — 8 213 144,1 thic. pyOiei;

2021 rox — 9 494 649,2 Tuic. pyOIIel;

2022 roq — 9 450 428,6 rhic. pyOiel;

2023 ron — 11 244 257,5 teic. pybie#;
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2024 royx — 10 238 496,2 toIC. pyOIteH;
2025 rogx — 11 065 728,6 toic. pyoOIei;
2026 rox —9 131 025,1 1BIC. pybIteH;
2027 rog — 10 515 946,1 TbIC. pyOnew;
2028 rox — 9 179 958,0 ThIC. pyOnei;
2029 rog — 9 181 690,1 Tric. pyOJIeH;
2030 rog — 9 167 487,6 tric. pydulei;
2031 rog —9 158 351,7 teic. pyOiiei;
2032 rog —9 163 031,2 Teic. pybiieif;
2033 rog —9 130 610,8 trIc. pyOnel;
2034 rog — 9 163 589,7 TrIc. pyOneH;
2035 rox — 8 439 708,2 tIC. pyOIIEk;
2036 rox — 7 773 819,2 TBIC. pyOIICH,
B TOM 4HCIE 3a CcYeT CpeaAcTB (deaepanbHOro
oroxera — 4 265 168,8 ThIC. pybiieH, B TOM YUCIIE:
2014 ron — 139 487,5 ThIC. pyOUICeH;
2015 rojg — 66 9653 ThIc. pybOuei;
2016 rojx — 18 065,6 Teic. pybuteis;
2017 rox — 34 387,9 Toic. pybOunei;
2018 rox — 167 712,1 toIC. pyOnei;
2019 rox — 114 660,6 TeIC. pyOIIeH,
2020 rox — 342 695,6 ThIC. pyOIIeH;
2021 rog — 725 791,3 TeIC. pybnei;
2022 rox — 557 611,8 TeIC. pyOnicH;
2023 rox — 1 366 128,5 trIc. pybiield;
2024 rox — 366 077,3 TeIC. pyOneH;
2025 rox — 315 570,5 TeiC. pyOuieH;
2026 rog — 4 546,8 Teic. pyOneii;

2027 roy — 4 546,8 Toic. pyOJIcH;

2028 rog — 4 546,8 TIc. pyOIICH;
2029 roj — 4 546,8 TeIC. pYyOIICH;
2030 rox — 4 546,8 TeIC. pyOnCH;

2031 roy — 4 546,8 ToiC. pyOuei;
2032 rox — 4 546,8 TeIC. pyOInei;

2033 rojx — 4 546,8 TeIC. pyOuiei;
2034 ron — 4 546,8 TeIiC. pybuieit;

2035 rojx — 4 546,8 TeIC. pyOIcH;
2036 rox — 4 546,8 TrIC. pybuieit,

B TOM YHCJIE 33 CYET CPEACTB 00J1aCTHOrO OI0pKETa —
183 819 424,8 1oIc. pybiieid, B TOM YHCIE:
2014 royx — 1 623 843,5 TriC. pydIIei;
2015 rog —4 982 195,3 toic. pyOneH;
2016 rox —5 417 354,7 1oIC. pybIiel;
2017 rox — 5 308 507,1 teic. pyOnew;
2018 rox —5 627 309,3 TeIC. pyOIeH;
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2019 rog — 6 566 641,9 TrIC
2020 rog — 7 647 653,1 TBIC
2021 rog — 8 682 542,0 TrIC
2022 rog — 8 873 336,3 ThIC
2023 rog — 9 850 148,4 TrIC
2024 rog — 9 872 418,9 ThIC

2027 ron — 1 337 886,7 TBIC

. pybuei;
. pyOuieit;
. pybuieit;
. pyOuteit;
. pyOuieis;
. pybuien;

2025 rog — 10 750 158,1 TeIC. pybuiIeH;
2026 rogx—9 126 478,3 ToIC.
2027 rog —9 173 512,6 ThIC.
2028 rog —9 175 411,2 ToIC.
2029 rog —9 177 143,3 ThIC.
2030 rog — 9 162 940,8 ThIC.
2031 ron —9 153 804,9 TrIC.
2032 rog — 9 158 484.,4 TrIC.
2033 rog —9 126 064,0 TsIC.
2034 rog — 9 159 042,9 TrIC.
2035 rog — 8 435 161,4 THIC.
2036 rog — 7 769 272,4 ThIC.
B TOM YHCIIC 338 CYET CPEJCTB MECTHOIO
496 903,8 ThIC. pyOJIcH, B TOM YHUCIE:
2014 rox — 9 154,5 TeIC. pyOJIcH;
2015 rox — 52 955,3 TeiC. pyOIIeH;
2016 roj — 43 804,6 tric. pybuiel;
2017 rox — 34 478,3 tric. pyoOuneis;
2018 rog — 33 616,0 TrIC. pyOiiei;
2019 rox — 190 467,9 1oIC. pyGaei;
2020 rox — 43 261,3 TeIC. pybIICH;
2021 roxg — 41 704,8 Teic. pyOieH;
2022 rog — 19 480,5 TeIC. pyOsel;
2023 rox — 27 980,6 tric. pyduiei,

B TOM YHCJIE 3a CYET BHEOIO/DKETHBIX HCTOYHUKOB —
1 926 494,5 TeIC. pyOJicH (1IpOTHO3), B TOM YUCIIE:
2017 rox — 80 421,4 TrIC. pybOInei;
2018 rox — 172 748,2 tric. py0OiieH;
2019 rojr— 111 293,0 1eIC. pyOIicH;
2020 roj — 179 534,1 teIC. pyOinei;
2021 rox — 44 611,1 Teic. pyOnei;

pyOJen;
py0uiei;
pyoureit;
pyouiei;
pyOIei;
py6eii;
pybuiei;
pyOnei;
pyOueis;
pyOen;
py0Oen,

. pyOnei

Oro/pKeTa —

- nosunuio  «PecypcHoe obecnedenue lloanporpamMmen macnopra

[Moxnporpammel «Pa3BuTiie o0miero obpazoBaHus B MarajaHcKoi obmactm»

rOCYAapCTBEHHOM MMpOrpaMMBbl U3JIOXKUTE B CIEAYIONIEH PEAaKIUH:

»;



«
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PecypcHnoe
obecneyeHune
Hoanporpammasi

O6mmit  obbem  duH
3 706 498,2 TeIC. pyOieH,
2014 rog —26 711,5 ThIC.

AHCHPOBAHMUS  COCTAaBIISIET
B TOM YHCJIE T10 FOJlaM:
pyouiei;

2015 rox — 98 861,8 ThIC. pyOIICH;

2016 rox — 107 885,8 ThIC
2017 rog — 108 243,6 toIC
2018 rog — 95 306,2 ThIC.
2019 roxg — 119 431,1 tBIC
2020 rox — 362 697,8 ThIC
2021 rog — 612 771,4 TBIC
2022 rox — 393 329,4 TeIC
2023 rog — 963 907,6 ThiC
2024 rog — 340 755,5 ThIC

. pyOeit;
. pyouieit;
pyOJiei;

. pyOuiei;
. pyOutei;
. pyOuneii;
. py©buieit;
. pyOne;
. pyOuteit;

2025 rog — 295 499,1 Teic. pyOnei;
2026 rog — 16 463,4 Teic. pyOuteil;
2027 rog — 16 463,4 ThIC. pyOIiei;
2028 rojx — 16 463,4 Teic. pyoOusei;
2029 royx — 16 463,4 TeIC. pybUIel;
2030 rog — 16 463,4 TeIC. pyOiiei;
2031 rog — 16 463,4 TeIC. pyOIieH;
2032 rog — 16 463,4 TrIC. pyOIiei;
2033 rojx — 16 463,4 TwIC. pYOIICH;
2034 roy — 16 463,4 TeIC. pYOIICH;
2035 roj — 16 463,4 toIC. pydIIei;
2036 roj — 16 463,4 TeIC. pYyOIICH,
B TOM YHCIC 3a CYer CpejcTB  (eepabHOro

o1oxera — 2 341 235,2 ThIC. pYOJIEH, B TOM YHUCIIE:
2014 ron — 200,0 TeIC. pyOiiei;
2015 rog — 200,0 TeIC. pybIIeii;

2016 rox — 1 534,0 TeIC. p
2017 rog — 16 535,9 TrIC.
2018 ron — 12 179,2 TrIC.
2019 rog — 15 213,1 ToIC.
2020 rox — 162 203,8 toIC
2021 rom — 383 209,0 trIC
2022 roj — 323 615,6 TwIC
2023 rojx — 827 529,0 TrIC
2024 roji — 322 613,5 TBIC
2025 ron — 276 202,1 toIC

youie,
pyOuieit;
py0uieit;
pyoureit;
. pybueit;
. pyOuieit;
. pyOuiei;
. py©uieit;
. pyOuiei;
. pyOuteid,

B TOM 4YHUCJIC 3a CHET CPCACTB 00J1aCTHOrO 6IOI[>KGT3 -

1223 078,3 ThIC. pybiei,
2014 rox — 26 511,5 ToIC.
2015 rog — 70 131,0 ToIC.
2016 rox — 84 296,2 TrIC.
2017 romg — 76 352,6 ToIC.

B TOM YHCJIE:
pyOuieii;
pyOJiel;
pyOIei;
pybuiei;
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2018 rog — 68 653,7 ThIC.
2019 rog — 90 292,1 ThIC.

pyOuen;
pyOrei;

2020 rox — 185 166,1 tEIC. pyOItei;
2021 rog — 218 950,8 TwIC. pyOIICH;

2022 rog — 69 713,8 ThIC.

pyoue;

2023 rog — 114 474,1 ToIC. pybiicH;

2024 rom — 18 142,0 TeIC. pyOiteH;
2025 rop — 19 297,0 TrIC. pyOIIei;
2026 rox — 16 463,4 TeIC. pyOIIEH;
2027 roj — 16 463,4 TeIC. pyOIICH;
2028 rox — 16 463,4 Toic. pyduieif;
2029 rojg — 16 463,4 TeIC. pyOIel;
2030 rojx — 16 463,4 ToiC. pyOnei;
2031 rox — 16 463,4 TeIC. pyOUIIEH;
2032 rox — 16 463,4 TeIC. pYOUIICH;
2033 rog — 16 463,4 TeiC. pyOIIei;
2034 rog — 16 463,4 TeIiC. pyOIncH;
2035 rox — 16 463,4 Tic. pybuiel;
2036 rog — 16 463,4 TrIC. pyOIIEH,

B TOM YHCIIE€ 32 CYET CpPEICTB MECTHOIO
142 184,7 tbic. pyOJieH, B TOM YHUCIIE:

2015 rox — 28 530,8 ThIC. pyduIei;
2016 rox — 22 055,6 TeIC. pyOIIEH;
2017 rox — 15 355,1 reic. pybuiiei;
2018 rog — 14 473,3 TeIC. pyOIIeH;
2019 roy — 13 925,9 thIC. pyOIIEH;
2020 rox — 15 327,9 TrIC. pyOIIei;
2021 rog — 10 611,6 TeIC. pyOIIeH;
2023 rog — 21 904,5 TeIC. pyOJICH.

orKera —

- mnosunuio  «Pecypcroe obecniedenue llojirrporpaMmery»  riacropra

00J1aCTH» FOCYAapPCTBEHHOM MPOrpaMMBbl H3JI0XKHUTh B CICAYIOIIEN pelaKIHH:

«

PecypcHoe
obecneuenue
IHoanporpammsl

O6mwmit 06beM PUHAHCUPOBAHUS COCTABJISET
723 170,5 ThIC. pyOsel, B TOM YHCIIE 10 IOJIaM:

2014 rom - 5 259,1 TBIC
2015 rox -4 733,2 TIC
2016 rox - 6 507,2 TBIC
2017 rox - 4 869,4 ThIC
2018 romg - 3 250,3 ThIC

. pybutei;
. pyOuiei;
. pybuiei;
. pyOnei;
. pybutei;

2019 rox - 197 890,4 TeIC. pyOIieH;
2020 rox - 213 426,3 TeIC. pyOIICH;
2021 ron - 71 318,0 ThIC. pyOIICH;

»;
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2022 rox - 11 141,0 TeIC. pYyOIICH;
2023 rox - 185 790,2 Thic. pyOuei;
2024 ron - 7 220,4 teIC. pyOJICH;
2025 rox - 2 800,0 TeIC. pyOiei;

2026 roj - 815,0 TwIC.
2027 ropx - 815,0 ThwIC.
2028 rox - 815,0 ThIC.
2029 rox - 815,0 ThIC.
2030 rox - 815,0 ThIC.
2031 rojt - 815,0 TRIC.
2032 roj - 815,0 TrIC.
2033 roj1 - 815,0 TrIC.
2034 rox - 815,0 TBIC.
2035 rox - 815,0 ThIC.
2036 rox - 815,0 ThIC.

pyOuteit;
pyOne;
pyoueii;
pyoei;
pyouneii;
pyOiei;
pyouieit;
pyoueit;
pyOiel;
pyOuei;
pyoiei,

B TOM YHCJIE 33 CYET CPEACTB (eepalbHOro OrKeTa
- 331 934,9 teIC. pyOJicii, B TOM YHUCIIE:

2019 rox - 73 713,0 TeIC. pyOuiei;

2020 rox - 52 824,0 teIic. pyOnei;

2021 roju - 18 313,7 TeIC. pYyOIICH;

2022 rox - 4 568,7 TeIC. pyOaei;

2023 rox - 178 184,1 Toic. pybuteit;

2024 rojx - 4 331,4 TeIC. pyOIicH,

B TOM YKCJIE 38 CYeT CPeICTB 00JIaCTHOrO OI0JKETA -
79 860,0 TBIC. pyOJIeH, B TOM UHCIIE:

2014 rom - 5 159,1 TBIC
2015 romx - 4 458,5 TBIC
2016 roxg - 5 881,6 TBIC
2017 rox - 4 869,4 TrIC
2018 rox - 3 250,3 TBIC

. pyOnei;
. pybuteit;
. pyOnei;
. pyouieit;
. pyOnei;

2019 rox - 12 869,4 TeIC. pyOIICH;

2020 roy - 6 409,7 TBIC
2021 romg - 8 129,6 TeIC
2022 rox - 6 572,0 trIC
2023 romg - 7 606,1 ThIC
2024 roj - 2 889,0 THIC
2025 rox - 2 800,0 TeIC

. pyOnei;
. pyOueit;
. pybuteis;
. pyOJiei;
. pybuteit;
. pyOuiei;

2026 roj - 815,0 ThIC.
2027 rox - 815,0 ThBIC.
2028 rojx - 815,0 ThIC.
2029 rox - 815,0 ThIC.
2030 rox - 815,0 TrIC.
2031 roj - 815,0 TrIC.
2032 rojt - 815,0 Tric.
2033 royx - 815,0 TrIC.

pybuieit;
pyoiei;
pyoOnex;
py6uiei;
py©iei;
pybuieit;
pyousei;
pyOnei;
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2034 rox - 815,0 Thic. pybuieii;

2035 rox - 815,0 1eIC. pybnei;

2036 rox - 815,0 TeIC. pybuiei,

B TOM YMCJIE 3a CYET CPEACTB MECTHOIO OrOKeTa - |
547,4 Teic. pyOJieid, B TOM 4YHUCIIC:

2014 rog - 100,0 TeIC. pyOuitei;

2015 rojx - 274,7 teiC. pybiiei;

2016 roj - 625,6 TeIC. pybuICi;

2019 roj - 15,0 TeIC. pyOieH;

2020 rox - 268,5 ThIC. pybUIei;

2021 roj - 263,6 TeIC. pyOIIeH,

B TOM YHCJIE 34 CYET BHEOIO/KETHRIX UCTOYHUKOB 309
828,2 Tric. pyOuei (IporHo3), B TOM 4HUCIIE:

2019 roj - 111 293,0 TeIC. pyOIIei;

2020 rojt - 153 924,1 teIC. pybiIeH;

2021 roj - 44 611,1 teic. pyOuiel »;
- mnosunuio  «Pecypcrnoe obecneuenue lloanporpamMmer» racmnopra

IMoanporpammel  «Pa3BuTHE CpPEAHETO NpPO(ecCHOHATBHOrOo 06pa3oBaHMs
B Marajanckoii o0iiacTe»  TIOCYJapCTBEHHOHW  IPOrpaMMBbl  H3JI0XKHTH

B CIIEAYIOLIECH peJaKlHU:

« PecypcHoe O6mumit  0oO6beM  (duHAHCHUPOBAaHUA  COCTABJISACT
obecneyeHmne 3 091 801,7 TeIc. pyOiie, B TOM YHUCJIE TIO rOAaM:
INoanporpammer 2014 rog — 10 919,2 1eIc. pyOuieH;
2015 rox — 13 760,1 TeIC. pYyOIICH;
2016 roxg — 12 766,2 TeIC. pybIIcH;
2017 rox — 22 623,0 teIic. pybuici;
2018 roji — 143 151,7 toic. pyOiiel;
2019 rox — 41 245,2 toic. pyoOuel;
2020 rox — 154 904,5 TwIc. pyOuieH;
2021 rog — 87 107,3 TrIC. pyoOIieH;
2022 rox — 147 118,1 teIc. pybuiei;
2023 rom — 320 701,8 teIC. pyOUiel;
2024 roj — 485 223,6 toIC. pybIiei;
2025 rojx — 39 092,6 teic. pybuieit;
2026 ron — 24 754,7 TeiC. pyOnei;
2027 rox — 1 362 641,4 Teic. pybiiei;
2028 roj — 24 754,7 teic. pybutei;
2029 ron — 24 754,7 Teic. pyOiei;
2030 rojt — 24 754,7 teIcC. pyduiei;
2031 rox — 24 754,7 TwIC. pyOJicH;
2032 ron — 24 754,7 teic. pyOiiei;
2033 rox — 24 754,7 Tric. pyOIicH;
2034 roy — 24 754,7 Teic. pybuiei;
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2035 rog — 24 754,7 TeIC. pyOIIei;

2036 ron — 24 754,7 TeIC. pyOIIcH,

B TOM 4YHCIIE 34 CYET CPEACTB (eleparbHOro
orokera — 341 327,1 TwIc. pybiieil, B TOM 4ucie:
2014 rox — 312,8 TeIC. pyOUICH;

2015 roy —421,6 Teic. pyOlici;

2016 rox — 544,0 Twic. pyOJicH;

2017 roxg — 0,0 thIC. pYOIIEi;

2018 rojt — 83 383,3 roIc. pydiiei;

2019 rojg —5 762,8 TeiC. pyOIIcH;

2021 royx — 11 149,0 tric. pybuiei;

2022 roj — 66 210,9 Teic. pyoOuel;

2023 rox — 102 757,5 teic. pybiiel;

2024 ron — 33 892,6 Thic. pybOIicH;

2025 rojx — 33 892,6 ThIC. pybileH,

B TOM 9HCJE 3a CYET CPeACTB  00JIaCTHOIO
oromxera — 1 386 977,9 Toic. py0OIeii, B TOM 4HCIIE:
2014 roy — 10 606,4 TeIC. pybuleit;

2015 rox — 13 338,5 Toic. pybuieit;

2016 roj — 12 222,2 TBIC. pYyOIICH;

2017 roy — 22 623,0 TwIC. pyOJIecH;

2018 rog — 59 768,4 ThIC. pydiieH;

2019 roj — 35 4824 Teic. pybOuiei;

2020 rox — 129 294.5 tric. pybiiei;

2021 rox — 75 958,3 ThIC. pyOIIeH;

2022 rox — 80 907,2 TeIC. pybliieH;

2023 rojx — 217 9443 1oic. pyOiieH;

2024 ron — 451 331,0 teIC. pyOuiel;

2025 rox — 5 200,0 Teic. pyOncii;

2026 ron — 24 754,7 Tric. pyOnei;

2027 rox — 24 754,7 tric. pyOnei;

2028 rox — 24 754,7 Tric. pyOiiei;

2029 rog — 24 754,7 teic. pyOnei;

2030 rojn — 24 754,7 TwIC. pyOIIci;

2031 roy — 24 754,7 TwIC. pyOJIcH;

2032 rojy — 24 754,7 teic. pyOiicH;

2033 ronx — 24 754,7 TwIC. pyOIci;

2034 rojx — 24 754,7 TwIC. pyOIsieH;

2035 rox — 24 754,7 TeIC. pyOIcH;

2036 rox — 24 754,7 Teic. pyOiieH,

B TOM YHCIC 3a cYeT BHCOIOJDKETHBIX HCTOYHHKOB
25 610,0 ThIC. py6aieii (mporuo3), B TOM YHUCIIE:
2020 royt — 25 610,0 TeIC. pyOIIcH;

2027 rojx — 1 337 886,7 thIC. pyOlICH.

»;
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- nosuuio  «PecypcHoe obecrieuenue [lomuporpaMmel»  macrnopra

[Moanporpammel «Opranusaius 1 00ecreueH e OT/bIXa U 03710POBJICHUS ACTCH

B Marananckoir ofyiacti» TOCYAapCcTBEHHOM  IIPOrpaMMbl  H3JIOKHUTH
B CJIEYIONIEH pelaKLHu:
« PecypcHoe O6umii  obbem  (GUHAHCUPOBAHUS  COCTABJIACT
obecrnmevyeHue 5722 035,3 ThIC. pyOJieid, B TOM YHCJIE I10 I'ojlaM:
Hoanporpammer  |2014 rog — 152 657,6 Tric. pybiei;

2015 rox — 186 4723 toic. pybiei;

2016 rog — 182 028,1 TeIC. pyOuIeH;

2017 rox — 180 350,0 teIc. pyOUiek;

2018 rox — 200 034,1 ToIC. pYyOJICH;

2019 rox — 220 322,5 1eIC. pyOIIei;

2020 rox — 203 733,3 TeIC. pyduieH;

2021 roj — 427 849,9 tric. pybinel;

2022 rog — 431 885,1 ToIC. pyOnei;

2023 rogx — 396 824,6 Tric. pybIsiei;

2024 rox — 380 206,4 TtoIC. pyOJicH;

2025 rog — 398 990,0 Twic. pyOuiel;

2026 roy — 214 607,4 tric. pybnel;

2027 ron — 214 607,4 teIC. pyOIei;

2028 rog — 214 607,4 TeIC. pybitei;

2029 rox — 214 607,4 TeIC. pyOJICH;

2030 roj — 214 607,4 TeIC. pyOIICH;

2031 roj — 214 607,4 TIC. PybIICH;

2032 roa — 214 607,4 TeIC. pyOiei;

2033 rog — 214 607,4 TeIC. pyOJIeH;

2034 rog — 214 607,4 TeIC. pyONEi;

2035 rox — 214 607,4 teIC. pyOIei;

2036 roj — 214 607,4 teic. pybuieH,

B TOM 4YHCIE 3a
oropkera — 49 096,8 Tric.

CUeT

CpeJCTB  (eaepallbHOro
pyOJieHi, B TOM 4ucCIe:

2014 roj — 34 306,6 teic. pyOnel;

2015 rox — 0,0 TIC. pybiiel;

2016 rox — 4 935,0 TeIC. pyOie;

2017 rox — 0,0 TeIC. pyOIei;

2018 rojt — 9 855,2 TeIC. pYOIICH,

B TOM YHCJIC 3@ CUET CPEJICTB 0OJIACTHOrO Or0JIKETa —

5513 056,2 TeIC. pybuiei,
2014 rog— 118 141,0 TeIC
2015 rog — 165 085,8 1BIC
2016 rog — 160 493,5 ThIC
2017 rox — 161 358,4 ThIC
2018 roj — 171 053,6 1BIC

B TOM YHCIIE:
. pybuieii;
. pyOuei;
. pybueit;
. pybuen;
. py6Jieii;
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2019 rojx — 200 802,9 TrIC.
2020 rox — 176 774,3 ToIC.
2021 rog — 401 753,0 ToIC.
2022 roj — 420 891,3 ThIC.
2023 rojg — 396 824,6 ToIC.
2024 rox — 380 206,4 TrIC.
2025 roj — 398 990,0 ThIC.
2026 ron — 214 607,4 TeIC.
2027 ron — 214 607,4 TrIC.
2028 rojg — 214 607,4 ToIC.
2029 rog — 214 607,4 ToIC.
2030 rog — 214 607,4 ToIC.
2031 rog — 214 607,4 TrIC.
2032 rog — 214 607,4 ThIC.
2033 rog — 214 607,4 ThIC.
2034 rog — 214 607,4 ToIC.
2035 rog — 214 607,4 trIC.
2036 rog — 214 607,4 TrIC.
B TOM YMCJIE€ 3a CYET CPEJCTB MECTHOro OropKera —

pyOJiei;
pyOuteit;
pyOuiei;
pyOuiei;
pybuiei;
pyOuei;
pyOien;
pyOuieii;
pyOnei;
pyOJIeH;
pyObuiei;
pyO6utei;
pybueit;
py0uieii;
pyOJen;
pyOnei;
pyOJIeH;
pyOuiei,

159 882,3 ThIC. pyOseH (IPOrHO3), B TOM YUCJIE:!
2014 rox — 210,0 TeIC. pybuieii;
2015 roj — 21 386,5 toIc. pybuiei;

2016 rog — 16 599.6 ToIC
2017 rog — 18 991,6 ThIC
2018 rog — 19 125,3 ThIC
2019 rom — 19 519,6 ThIC
2020 rox — 26 959,0 ToIC
2021 rox — 26 096,9 TrIC
2022 rojt — 10 993,8 ThIC

. pyOueis;
. pyOuteis;
. pybuieit;
. py6uiei;
. pybuiei;
. pyOuei;
. pyOJIeH.

- nosunuio  «Pecypcnoe obecrnieuenue lloanporpaMmen» macropra

IToanporpaMmsl «beszonacHocTb o0OpazoBaTebHbIX opraHu3anui
B Maraganckoi o0yacti» TrOCyAapCTBEHHOM  IIPOIpaMMBbl  H3JIOXKUTh
B CJIEYIOIIEH peaaKIuu:
« PecypcHoe O6umit  obbem  (UHAHCUPOBAHUS  COCTABJsET
obecneveHue 400 153,3 TBIC. pyOJIeH, B TOM YHCIIE 10 TOJAM:
IMoanporpammer  |2014 rog — 16 340,7 Teic. pyOiei;

2015 rog — 14 191,2 TeIC. pyOncH;
2016 rox — 24 447,8 teic. pyOIiel;
2017 rog — 21 165,9 teic. pyOirei;
2018 roy — 9 766,1 TeIC. pyOIE;

2019 rox — 11 660,6 TrIC. pyOiiei;
2020 roj — 13 014,7 TeIC. pybIiei;

»;
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2021 rog — 93 146,0 TeIC
2022 rox — 30 390,0 TRIC
2023 ron — 56 971,8 TBIC

. pyOuiei;
. pybutei;
. pyOuiei;

2024 rox — 231,3 TeIC. pyduiei;
2025 rox — 213,2 ThIC. pydIieH;

2026 rojx — 9 874,0 ThIC.
2027 rog — 9 874,0 ThIC.
2028 rog — 9 874,0 ThIC.
2029 roj1 — 9 874,0 ThIC.
2030 romg — 9 874,0 ThIC.
2031 roxg — 9 874,0 ThIC.
2032 rox — 9 874,0 ToIC.
2033 rojg — 9 874,0 ThIC.
2034 rox — 9 874,0 ThIC.
2035 rog — 9 874,0 ThIC.
2036 rojg — 9 874,0 ThIC.

B TOM YHCJIC 34 CHCT CPCACTB 00J1aCTHOI'O 6IOJI)KGT3 -

pyOuci;
pyouiei;
pyouiei;
pyOsIcH;
pyOuiei;
pyOouneii;
pyOuei;
pyouiei;
pyOneit;
pyOsei;
pyOJieit,

393 355,2 TeIC. pybJieit, TOM ducie:

2014 rog — 12 823,8 ThIC
2015 roji— 14 027,2 ThIC
2016 roy — 24 363,1 TBIC
2017 roj — 21 045,8 TbIC
2018 rox — 9 756,5 ThIC.
2019 rog — 11 660,6 THIC
2020 rog — 13 014,7 TBIC
2021 roj1 — 90 243,2 ThBIC
2022 rog — 30 390,0 TeIC
2023 rog — 56 971,8 ThIC

. pyOuieit;
. pyOuieit;
. pyOuieit;
. pyOuieii;
pyOJei;

. py©Oiei;
. pyouteit;
. pyOneit;
. pyOset;
. pybuteit;

2025 ron —231,3 TeIC. pydIICH;
2026 rog —213,2 TeIC. pybiei;

2027 rox — 9 874,0 ThIC.
2028 rog — 9 874,0 ThIC.
2029 rox — 9 874,0 ThIC.
2030 rojg — 9 874,0 ThIC.
2031 rog — 9 874,0 ThIC.
2032 1oy — 9 874,0 TwIC.
2033 rog — 9 874,0 ThIC.
2034 romg — 9 874,0 ThIC.
2035 rog — 9 874,0 ThIC.
2036 roi — 9 874,0 ThIC.

pybuici;
pyOnci;
pyOIieH;
pyOJieH;
pyOuieH;
pyOue;
pyOnei;
pyOuei;
pyOieH;
pyOueH,

B TOM YHCJIC 3a CYET CPEJCTB MECTHOro OroJKeTa —
6 798,1 teIC. pyOsicH (IIpOTrHO3), B TOM YMCIIC:

2014 rojx — 3 516,9 ToIC. pyOIICH;

2015 rox — 164,0 Teic. pybuiei;

2016 roj — 84,7 Teic. pyOnei;
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2017 rox — 120,1 TeIC. pyOiicH;
2018 rox — 9,6 ToIC. pyOIeH;
2021 rog — 2 902,8 rtric. pyOIei.

- mosuumio  «Pecypcrnoe obecrieuenue [lojmporpaMMer»y  macropra

IMommporpaMmel  «YmpasjieHde  pa3BUTHEM  OTpacid  0OpasoBaHHS
B Maraganckoii o0nacTu»  roCyJapCTBCHHOM  HpOTpamMMbl  H3JIOXKHUTh
B CJIEAYIOIIEH peJaKIiu:
« PecypcHoe O6muii  obbeM  ¢GUHAHCUPOBAHUS  COCTABISCT
obecrnieyeHmne 173 606 550,4 tpIC. pyOIIci, B TOM YHUCIIE 110 FOJaM:
HMoanporpammer 2014 rog — 1 247 267,5 Teic. pyOiieH;
2015 rox — 4 502 385,5 tric. pybuiei;
2016 rox —4 832 069,9 TeIC. pyOIIEH;
2017 romg —4 818 707,4 1eIic. pyOJicH;
2018 rog — 5 256 637,8 teic. pyOek;
2019 rog — 6 093 001,0 toIc. pybiiei;
2020 rog — 6 883 361,2 ThIC. pyOIIeH;
2021 rojx — 7 558 075,3 toIC. pybiiel;
2022 rojx — 8 138 857,0 Tric. pybiiei;
2023 ron —9 298 785,4 Thic. pyOnen;
2024 rog—9 001 279,1 TeIC. pyOneHn;
2025 rog — 10 305 478,3 tric. pyOJeu;
2026 roj — 8 858 599,1 toIc. pybitel;
2027 rox — 8 905 633,4 TeIC. pyOIICH;
2028 rog — 8 907 532,0 Tric. pyOnew;
2029 roj — 8 909 264,1 TeIC. pybuiei;
2030 roj — 8 895 061,6 twic. pyOIIeH;
2031 rog — 8 885 925,7 teic. pyOiieH;
2032 rox — 8 890 605,2 Teic. pybiiei;
2033 rox — 8 858 184,8 Thic. pydiie;
2034 rox — 8 891 163,7 ThIC. pybiIeH;
2035 rog — 8 167 282,2 tic. pyOieH;
2036 rog — 7 501 393,2 toIic. pyOJieH,
B TOM WYHCIE 3a CYeT CpeicTB (erepanrbHOIro
o10/0xera — 528 158,6 Thic. pyOiiell, B TOM 4HCIIE:
2015 rog — 4 999,3 TrIC. pybnei;
2016 rog —4 315,5 TeIC. pYyOINICH;
2017 rox — 5 349,1 ThIC. pyOsnei;
2018 rox — 5 357,0 TwIC. pyOIieit;
2019 roj — 8 429,3 TrIC. pyOdIICH;
2020 roy — 10 321,4 teIC. pyOJici;
2021 roy — 7 782,1 TBIC. pyOIIeH;
2022 roj — 163 216,6 Teic. pyOineit;
2023 rox — 257 657,9 teIC. pyOnei;
2024 rox — 5 239,8 1IC. pyOiiei;

»;
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2025 rojn — 5 475,8 ThIC.
2026 roj1 — 4 546,8 ThIC.
2027 rog — 4 546,8 ThIC.
2028 rog — 4 546,8 ThIC.
2029 roji — 4 546,8 THIC.
2030 rojg — 4 546,8 ThIC.
2031 rog — 4 546,8 ThiC.
2032 roj — 4 546,8 ThIC.
2033 romg — 4 546,8 ThIC.
2034 rox — 4 546,8 THIC.
2035 rox — 4 546,8 THIC.
2036 rojx — 4 546,8 THIC.

pyOnei;
pyOuieit;
pyOuiei;
pyosic;
pyOuiei;
pyOuiei;
pyOnci;
pyouiei;
pyOIei;
pyOuieii;
pyOuei;
pyOnen,

B TOM YMCJIE 33 CHET CPeJICTB 00JIACTHOrO OroJKETa —

173 063 829,0 ToIc. pybIieH, B TOM YHUCIIE:
2014 ron — 1 247 267,5 ThIC.
2015 roj1 — 4 497 386,2 ThIC.
2016 ron — 4 827 754,4 TrIC.
2017 rox — 4 813 358,3 ThIC.
2018 romg — 5 251 280,8 ThIC.

pyOieit,
pyOneit;
pyOuen;
pyouieit;
pyOnen;

2019 rog — 6 084 571,7 teic. pyOneH;
2020 roji — 6 873 039,8 TrIC. pyOneH;
2021 roji— 7 550 293,2 ThIC. pybIieH;
2022 roj — 7 967 153,7 teic. pybIieH;
2023 ron — 9 298 785,4 tric. pyOieH;
2024 rox — 8 996 039,3 TrIC. pyOIIEl;

2025 rog — 10 300 002,5 TeiC. pyOIieH;
2026 roy — 8 854 052,3 ThIC.
2027 roy; — 8 901 086,6 ThIC.
2028 rog — 8 902 985,2 ThIC.
2029 royx — 8 904 717,3 TEIC.
2030 rog — 8 890 514,8 TrIC.
2031 roy — 8 881 378.,9 ThIC.

pyOuteit;
pyOuiei;
pybunei;
pyOJieit;
pybuieit;
pyOueit;

2032 roji — 8 886 058,4 TrIC. pydiIeH;
2033 roj — 8 853 638,0 rhic. pydieH;
2034 ron — 8 886 616,9 Teic. pyOIek;
2035 rojg — 8 162 735,4 TrIC. pyOneH;
2036 rog — 7 496 846,4 ThiC. pyOined,

B TOM YHCJIC 3a CYET CPEeJCTB MECTHOro Orojpkera —
14 562,8 toic. pybiie#t (Tporuo3), B TOM YHCIIE:

2022 rox — 8 486,7 ThIC. pyOnei;

2023 roy — 6 076,1 TeIC. pyOIei.

»;

- pazznen VI «PecypcHoe obecriedeHne rocy{apCrBEHHON MPOrpamMmbD»

rocy1apCTBEHHOU MPOrpaMMBbI U3JIOXKUTD B CIIEYIONIEH PEMaKIIMU:

«VI. PecypcHoe obecnedcHne peajanzauuu
Irocy/1apcTBEHHOH NPOrpamMMbl
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(DOUHAHCUPOBAHUE  MEpPONPHATHH  roCyAapCTBEHHOW  MPOTrpaMMEl
OCYILECTBIIAETCS 3a CUeT CpecTB (efepanbHoro, O0JACTHOrO M MECTHOIO
OKOJIKETOB.

O6uui o0BeM (bUHaHCHPOBaHUS COCTaBIsET -
190 507 991,9 1rIC. pybJIeii, B TOM YHCIIE 110 ITOAIIPOrpaMmMam:

- [Toamporpamma «IToBBIIIEHHE KayecTBA W JIOCTYITHOCTH JOIIKOJIBHOTO
oOpazosanus B Marajaiickoit obnmactu». OOmmi 00beM GUHAHCHPOBAHUS
coctasiser 2 102 470,2 TpIc. pyOnen;

- IMommporpamma «Pa3ButHe obmiero obpazoBaHus B MaragaHCKo#
obnactuy. OO0uui 00BeM buHaHCUPOBAHUSA COCTaBIISIET
3 706 498,2 TeIC. pyOUICi;

- [oamporpamma «Pa3BuTHE  JOIOJHUTEIBLHOI'O obpazoBaHus
B Maraganckoil obGmactu». OO0muil odbem GUHAHCHPOBAHUS COCTABIISCT
723 170,5 thIC. pyOei;

- Iopnporpamma «PazBuTHce CpelHero 1poheccoHaNbHOIO
oOpaszoBanus B Marajanckoit obmacti». OOmmi 00LeM (GUHAHCHPOBAHUS
cocrasisier 3 091 801,7 Twic. pybiIeH;

- ITonnporpamma «Kanps Marajanckoit obsactu». OOmui  06bem
dunancupoBanust cocrasisier 250 234,0 Tric. pybOnei;

- [Tonnporpamma «Opranuzauns 1 00eCIIe4eHUE OTILIXA U 03/10POBJICHUS
gerel B Maragadckoit  obnactu». OOmuid  o0beM  (UHAHCHUPOBAHUA
cocraBisieT 5 722 035,3 teic. pyOiien;

- [Toamporpamma «ObecnedeHre KUIBIMU TIOMEIECHUAMH J€TEH-CUPOT,
JeTel, ocTaBIuxcs 0e3 [ONEUYeHUsT POJUTENeH, JUIl U3 YUCIa JeTeH-CUpOT,
JeTel, ocraBmuxcs 0e3 IoredeHust pojautencit, B Maraanckoil o0macT».
O6umii 06bem unancuposanus cocrasisier 894 405,4 Toic. pyOiel;

- Tlognporpamma «Hriorednoe KpelUTOBaHHE MOJIOABIX YUHUTEIIEH
obmmeobpasoBareblbiXx oprapu3alldid B Marajganckoil obsacti». OO6mumi

o0beM puHaHcUpoBaHus cocranisier 9 164,9 Teic. pydiieis;
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- ITonnporpamma  «be3onacHoCTs  00pa30BaTEIBHLIX — OpraHU3aLNHl
Marananckoit obyacti». OO0mmid  o0peM (UHAHCHPOBAHUS  COCTaBIsCT
400 153,3 toIc. pyOieH;

- Ilopmporpamma  «YnpasjieHHe pPa3sBUTHEM OTpaciy  00pa3oBaHus
B MaragaHckoi oGuactuy. OO0mui o0beM (UHAHCUPOBAHHUS COCTABIISCT
173 606 550,4 TeIC. pyOiieH;

- IMognporpamma  «CojieficTBHE CO3JaHMIO B MarajaaHcKo# obsactu
HOBBIX MeCT B 00IeoOpazoBaTelbHbIX oprapusamusaxy. OOmui o0beM
dbunancuposanus cocranisier 4 508,0 Teic. py6uei.

O6BbeMBbl (PUHAHCHPOBAHMS I'OCYAPCTBEHHON 11POIPaMMbl MOTYT ObIThH
CKOPPEKTUPOBAHBI HCXOJIsi M3 BO3MOXKHOCTEH 001acTHOrO O10/KETA.

Ha peanuzanuio MeporipusiTHi rocy1apCTBEHHOM 1TPOrpaMMbl BO3MOXHO
MpUBJEYeHHe CPEJACTB M3  (ejtepanbHoro OlojLKeTa B BuAe CyOCHjMi,
CyOBEHLMM M HHBIX MEKOIOJKETHBIX TpaHC()epToB, PEIOCTaBISAEMBIX
oGacTHOMY GIOJIKETY, a TAKIKE CPeACTBA U3 BHEOIO/DKETHRIX HCTOYHUKOB.

Ha peajm3aiuio MeponpUs T FOCY1apCTBECHHOM POrPaMMBbl BO3MOXHO
npejocTaBienre cyoenmmid w3 obsactuoro OrojkeTa Ha COPUHAHCHMPOBAHUE
MYHHULHUIIATBHBIX TpOorpaMM Maralanckoi obactu.»,

- npusioxenne Ne 5 K rocyrapcTBeHHOM nmporpamMmme «IIporuo3 cBOHBIX
IoKasareliedl rocy/1apCTBEHHBIX 3a/[aHMi Ha OKa3aHUE I'0CYIaPCTBEHHbBIX yCIyT
(BbInOIHEHHE padoT) TOCYAapCTBEHHBIMHM aBTOHOMHBIMU  YYPEKJCHUIMU
II0 IOCYJapCTBEHHOR ITporpaMme» TIOCYIHapCTBEHHOH IIPOTrPaMMbl H3JIOXKHUTh
B CIEAYIOIEN peJlakiuu comiacHo mpuioxeHuio Ne 1 x  HacrosieMmy
MOCTaHOBJICHHIO;

- npusioxenune Ne 6 k rocyarapcTBeHHoi nporpamme «IIportos cBoaHBIX
noxasarejiel rocy1apCTBCHHBIX 3a/JaHUH Ha OKa3aHUE roCyAapCTBEHHBIX yCIIyT
(BbIIOJIHEHHE PaboOT) ToCyJapCTBEHHBIMU OIOKETHLIMUA  YUPEKTEHUSMID
K TOCYJIapCTBEHHOMN IPOrpaMMe M3JIOKUTh B CJIEJYIONIEN PEIaKIIMK COrJIacHO
priosKeHUIo Ne 2 K nactosieMy 110CTaHOBICHHIO;

- npuitoxenue Ne 7 K rocynapcTseHHOM nporpamme «IIporuo3 ¢BoIHBIX
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noKaszaTesel pacxo10B 0bi1acTHOro OI0KETa Ha UHbIC LICJIH FOCY 1apCTBEHHBIX
ABTOHOMHBIX YUPEKICHUN 10 rocy1apcTBEHHON IIporpaMme»
rOCYAapCTBEHHOU IPOIpPAaMMBbl H3JIOXKHThL B CIIE/YIOUICH peaKLMK COMJIaCHO
npriiokernio Ne 3 k HacTosIEMY [TOCTAHOBIICHHIO;

- npustoxenune Ne 8 k rocynapcrseHHoi nporpamme «lIporHos cBoaHbIX
HIOKa3aTeJIel pacxoI0B 00JIaCTHOrO OIODKETa Ha MHBIC 11EJIH TOCYIAPCTBCHHBIX
GIOKETHBIX YUPEXKICHUM 110 IOCY/IaPCTBEHHOH IIPOIrpaMMe» roCy 1apCTBCHHOH
TIPOrpaMMBbl M3JIOXKHUTH B CIEIYIOMEH PeNaKIMi COTIAacHO NMpUIoKeHHIo Ne 4
K HaCTOSIIEMY OCTAHOBJIEHHUIO;

- npusioxenue Ne 9 K rocyrapcTBeHHOH rporpamme «IIporHos pacxoznos
obimactHoro OromKeTa Ha COJEpPXKAHWUE TOCYJAApPCTBCHHBIX — Ka3€HHBIX
YUIpERKAECHHH 110 TOCYIapCTBEHHON IpOrpaMme» rocy1apCTBCHHON PO PaMMBI
U3JI0KHUTD B CIIEAYIONIEN peakiii COITIaCHO MPMIIOKEHHIO Ne 5 K HacTOsIIeMy
MIOCTAHOBJICHHUIO;

- mpunoxenre Ne 10 x rocyjiapcrseHHOH 1porpamme «PecypcHoe
obecriedyeHne peanM3auWyd 'OCYJApCTBEHHOM mporpammel  MarajgaHckon
obnacTu «Pa3Burue obpa3oBaHus B Marajianckoi obnactu»
K TOCY[IapCTBEHHON IporpaMMe M3JI0KUThL B CIEAYIONICH Pe/IakKIIuy COrjIacHoO
npriIoxeHuio No 6 K HacTOIIEMY [10CTAHOBIICHHIO.

2. Hacrosimiee 1mnocraHoBJIEHHME BCTylnaer B CHIIY €O JIHA €ro

O(QUIHAIIBHOTO OIyOJIMKOBaHUS.

I'y6epuaropa

Maranaucko obactT C.K. Hocos
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